

希望你能愛上

嗨，你好嗎？

我從未給任何一個人寫過情書，確切來說，在我不確定我是否認真喜歡他們之前，我不敢表達任何情緒，生怕我的過於熱情會扼殺了所有的幻想，也怕當我得到回應時，不管結果合意與否，卻兀自生了後悔之意，讓原本浪漫的氣氛，蒙上我那自以為是的自私。

不過雖有著這一切生疏的筆法、笨拙的筆觸，我依舊盼著你可以讀到結尾，也希望你在看這荒謬的字句時，能夠忘卻你的所有不開心，一次次地綻開你那迷人的笑靨。

你是否正徘徊在愛情的死胡同？是否正擔心著自己的聲譽因為一件小事而一落千丈？又是否，心裡有著一切幻想，卻又不敢實現？

打從我第一天認識你，就知道你是一個堅強的人，一個時常嘴上好爭，其實甚麼都不在意的人；我也知道你喜歡比較，卻在比較完後感到自卑；你還是一個常常自怨自艾，常常認為自己不幸運，常常對自己感到懷疑，懷疑自己甚麼都幹不好的人。

不過與此同時，你又極度自戀，我甚至無法確定你對自己的期望高到哪兒了，無法知道你為甚麼覺得你應該討人人喜愛。矛盾的你認為自己是人群中的那一撮小草，但同時你又渴望光芒萬丈；你喜歡炫耀，但同時你又不喜好炫耀之人；你喜歡玩耍、說著一些根本沒有意義的廢話，但同時你又對這類人嗤之以鼻，覺得自己高人一等。

一切就是如此的驚扭。

只是……你為何要自卑？為何要如此無聊？

你該思考怎麼為重要的人、重要的事駐足，去追逐著你認為美好的人，去挑戰沒做過的事，去想一些自己不太熟悉的問題，去了解自己到底是甚麼，或想成為甚麼。不用想抓著一切，因為總會有些從你的指縫溜走；不用為了別人的話語而去努力緊握，不用因為一次挫折而頑強緊握，不用為了自戀情節和執著於當個大明星而想著緊握。你很認真、很固執、很自私，可你就是你，無法取代。

你總是跟我訴說過去的美好，你覺得如果能改變過去更美好，若在過去能做一件事達成你現在的願望，人生就十全十美了。但……偷偷告訴你，我很喜歡過去的你，始終無憂無慮，其實沒什麼包袱，也總是認為世界有一天會坍塌，壓得自己喘不過氣；只是與此同時，我也要認真告訴你，現在的你仍然保有這些特質，只不過有些變樣：你的笑有時摻雜了些許包裝，你會開始考慮自己的裝扮，開始打量著別人，打量著他們的形象、穿搭和在你心中的份量，你不再擔心天會坍塌，而是擔心著誰喜歡你、誰又討厭你。

可還是有幾件事情是你依舊不變的。你的心情總是來得快，去得也快；你說著害怕尷尬，最後你還是羞愧幾分鐘後便重拾笑容向前邁進；你對於攻擊你的惡言惡語破口大罵，可你也不會讓垃圾留在自己的心裡；很多人關心你會不會受傷，你也總是說著「沒在意」——這句話常讓你的朋友困擾，他們覺得你心底在意卻故意不說，只有我知道你是真的好了、不在意了。不變的也還有你的偶像劇幻想，想像著和有緣人在某個地方相遇，在圖書館的書櫃壁咚，有段躺在沙發上一起看電影的甜蜜時光，幾場牽手散步的河畔約會，而你們擁有著彼此……。你如此地愛幻想，愛把一切編成自己喜歡的故事，把它當成自己生活的目標。

我挺愛之前的你，可如今我確信我是愛著現在的你，用力且深刻地愛著現在的你。

你的一切較之前多了幾分知性，但又多了幾分狂野，你也較之前更像你所幻想的自己：文靜、時尚且溫和，但你依舊時不時顯露出你過往的童真及莫名其妙。你呢？你愛現在的自己嗎？

或許你還沒覺察，我倒是覺得你也已經愛上了現在的自己，開始期望著未來的自己會是甚麼模樣，年少時候的那一股傻勁還會存在嗎？抑或是想得更周全？

你也開始樂觀地、積極地去看任何你曾經覺得不可能達成的事。可能你現在是不開心的、不順利的，但請你記得，有好多人也和我一樣愛著你，我們會在你脆弱的時候成為你的保護殼，在你開心時和你說笑，在你覺得過不下去時會陪著你哭，陪著你安慰自己，陪著你去認識一個可以渡過難關、抓住繩索的新的你。如此堅定的我們都希望你能繼續向前，繼續伸手抓住屬於你的星星。

當你停下喘氣時，我會拉著你慢慢呼吸，慢慢看著你已跑過的遠路，撐過數個艱辛的夜晚。

至於我，有什麼是你值得付出的，我曾經問過自己很多次，也無法得出完美的解答，我也無法保證你讀完會不會愛上我，興許在往後的日子，你亦不會想起我太多。唯一確認的是，在你脫離孤獨以前我還是會一直寫，直到你得到你的幸福時，我才會一字一句將這些話，如實交給你認為值得託付一生的對象，而在我自己的檔案上，不斷的按著 **Backspace**，倒退至那一片空白，等著你回來書寫對我的思念，對生活的點點抱怨，對任何事情的無奈或開心。當一張張紙不再存著我的痕跡時，我也達成了使命，回報了一點點對於你曾經的埋怨及難過，收回了我們一起流的淚——因為我的心意，也已傳達到你心裏的每一吋。

或許你會困惑，覺得我在多此一舉，為什麼要寫那麼多，而「我」又是何人？如果你有了這樣的想法，請認真思索一番：我所認知的你，是外放時的你，還是深夜獨白時的你；我描述你的各種性格，是你裝扮給除了你自己的人看的，還是當你獨自走在大馬路上，那個聽著音樂起舞，大聲歌唱的那所謂真實的你。

當你讀到這裡，我希望你能夠更認識我、更喜歡我。

當你讀完所有的字句，我希望你更愛所謂的「我」。

長夜漫漫，你一個人哭，無人注意，我注意到了
旅程遙遠，你一個人走，但又好似，多了一個我

希望你能愛上 你
希望我能愛上 我

字數：2109 字